



小记者训练营是《信阳晚报》2014年推出的大型公益品牌栏目。其目的就是通过开展各种活动,让孩子们了解社会、接触社会,参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!

信阳晚报小记者



走进羊山中学 感受羊山中学



信阳消息(记者 徐靖 肖胜 聂品)阳春时节,信阳大地万物复苏,呈现出生机勃勃的美丽景象。4月12日,200多名信阳晚报小记者及部分家长走进羊山中学,感受其先进的办学理念、独具特色的校园文化;体验羊中师生愉悦的生活、了解小班制教室的特点;参观优美的校园环境,品尝美味的集体午餐……

12日上午8点多,小记者一走进羊山中学,就受到了前所未有的礼遇,由老师组成的义工列队在门口热烈欢迎信阳晚报小记者,由学生组成的义工打着写有正能量标语的班牌喜迎信阳晚报小记者!随后小记者们在义工的引领下,开始了快乐的羊山中学之旅。

哇,羊山中学真是太漂亮了!从羊中的大门到一幢幢教学楼,都显得那样典雅与庄重。放眼望去,满眼绿色,小草、树木相互映衬,再加上正竞相绽放的花儿更是美妙无比。一进门,小记者就不停地拍照。在这样的环境下学习真是爽啊!既能怡情又能怡智!

由于人多,义工专门把小记者分为三个组,学校里的IED大屏都显示着热烈欢迎信阳晚报小记者的标语。尽管天气稍寒,但小记者心里暖暖的、热热的,个个喜笑颜开!

“自强不息,知行合一”,羊山中学的校训石吸引了小记者,孩子及家长纷纷在此合影留念。经过操场,来到办公楼得一楼,墙上的标语小记者特别感兴趣,有的拍照,有的拿起手中的笔记个不停。得一楼的东墙上“会读书不如会做事,会做事不如会做人”意味深长。

教学南楼为“明德楼”,东墙上“珍爱生命,我爱爸妈,我爱羊中,我爱信阳,我爱中国,我爱地球,我爱宇宙”小记者们不约而同地大声朗读;“学会做人,学会健身,学会求知,学会合作,学会做事,学会生存,学会负责”励志楼东墙上的这28个字也同样吸引了小记者的目光。孩子们一遍遍朗读,还拿笔记下,有的拍下来,作为今后的座右铭。同游的家长也有同感,他们也都不停地拍照。“校园内有这样的标语口号真好,这样的环境对孩子学习太有益了,我们的孩子一定要上羊山中学。”

教学北楼名为“励志楼”,寓意每一个羊中人要激励自己,立下宏大的志向,“让梦想为人生指路,让青春为智慧启航”同样感染着每一名小记者……

在明德楼励志楼群中有六个出口,分别为“尊师门”“爱生门”“平安门”“吉祥门”“宽容门”和“博爱门”。孩子们都从此

感受一番,润物无声地滋润着孩子们……

实验楼上,“做好中国人”几个大字孩子们特别感兴趣,这是羊山中学校园文化之魂,孩子们看了一遍又一遍,一种从未有过的暖流在心中激荡,感觉作为中国人特自豪。实验楼的前方是足球场,小记者们活泼好动的天性尽情展现出来,他们在上面奔跑、打闹,心情特放松,犹如放飞的燕子尽情地舒展。他们有的爬梯子,有的玩单杠,有的玩双杠,有的跑步,尽情享受着运动带来的快感与刺激。

在学校图书馆“藏书阁”,小记者们仔细翻阅着自己爱读的书籍。“哇,什么书都有,好多啊!”小记者由衷地赞叹,在里面看书感觉真好!

“绕着羊山中学四周走一圈,至少要30分钟,学校占地133.5亩,建筑面积5.1万平方米……”听到老师的讲解,小记者们发出了惊叹。教学楼墙壁上随处可见的文化名人浮雕、标语也让小记者们增长了知识。

“羊山中学真大”“真漂亮”“这里的老师真好!”一路走来,同学们不住地赞叹。

参观完校园,小记者们来到了阶梯教室。在这里,羊山中学校长谈运斌代表学校欢迎小记者及家长们的到来,他希望小记者们多开阔眼界,增长见识,羊中未来

的辉煌将属于在座的同学们,同时希望羊中校训的光芒闪耀在每一个孩子身上。

羊山中学副校长李玲就学校的办学理念、学生生活情况接受了小记者的采访。小记者纷纷提问,李校长热情回答,场面热烈而活泼。可以看出小记者们对羊山中学产生了极大的兴趣,并希望自己能成为羊山中学的一员。

采访结束后,小记者受邀在羊山中学康宁斋就餐。在就餐时,老师用实际行动告诉小记者,勤俭节约是中华民族的传统美德,必须从我做起,从小事做起,养成勤俭节约的好习惯。在日常生活中,应注意节约每一滴水、每一度电、每一粒米、每一张纸,把节俭真正落实到行动上。两荤一素一碗汤,小记者吃得津津有味,吃得碗盘见底……

午餐后,小记者在足球场合影留念!此次活动结束后,小记者们感受颇多。“羊山中学采访之旅实在太有意义了,我们一定要把羊山中学优秀的校园文化报道出去,把羊山中学的正能量传播出去,让更多的孩子受益!让更多的孩子成长!”

“要想当一名合格的记者真不容易,我们还有很长的路要走,我们喜欢记者这个职业,今后我们一定要努力学习,争取成为一名合格的大记者。”